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Yukarıdaki mitoz evrelerini gerçekleşme sırasına göre sıralayınız?
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7) Fen Bilimleri dersinde öğrenciler ‘’Mitoz Bölünme’’ ile ilgili afişler hazırlamışlardır.[image: ] 
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Fen Bilimleri Öğretmenleri
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Asagidakilerden hangisi, mitoz bolinme ile il-
yanhs bir bilgidir?

A) Vicut hiicrelerinin olusmasini saglar.
B) Kromozom sayisi yariya iner.

C) Olusan hiicrelerin kalitsal yapisi ana hiicre ile
aynidir.

D) Boyumuzun uzamasi ve organlanmizin biyi-
mesinde etkilidir.
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‘Agagdaki hilcre gekli incelendiginde bu
icre e gi hangi soruya “evet” cevabi
serilemez?

Sitoplazma
E—

Kioropiast
Hucre z3n

A) Bik hucresi mi?
B) Hocre duvan var mi?

) Hang canl torune ait?

) Hucreyiyoneten kisim var mi?
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Yildiziar da canlilar gibi dogar, biydr ve oldrier.

Insanlarin ve yildizlarin yasam siregleri arasinda bir liski kuruimak isteniyor.

Fetiis Bebeklikten - yetiskinlige Ortayas Yaslilik - olam

T
o X 3

Buna gére asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru olabilir?

Fetis Bebeklikten - yetiskinlige Orta yas Yasliik - olum
A) Nebula Bayik Ktleli Yildiz Sipemnova Kara delik

B) Beyaz Ciice Kagik Ktleli Yidiz Kirmizi Dev Nebula

C) Pulsar Bayik Ktleli Yildiz Nebula Kirmizi Dev

D) Nebula Buyuk Katleli Yildiz Kara delik Beyaz Cice
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‘Yumurta hticresi

-
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Sperm hicresi

Yukanidaki semada kag  numarah
kisimlara mayoz béliinme yazilmalidir?
A)1ve2 B)1ves

C) 1,3ves D)3,4ves
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Bu hilcre igindeki numarali yapilarla ilgili hangi ifade yanlistir?

A) 1, fotosentez yapan bir Kloroplasta aitir
B) 2, DNAigeren bir cekirdegi temsil eder.

C) 3, solunumun gerceklestidi bir mitokondridir.

D) 4, hiicrenin sekini korumasina destek olan hicre zaridir.
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Olusan saglikli spermler ile ilgili,
1. Kalitsal yapilar aynidir.
Il Kromozom sayilan aynidir.

11l Hareket yetenekleri vardir.

verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz|. B) Yalniz Iil
C)lvell. D)livelil.
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2n = 60 kromozomlu bir bitki hiicresi art arda ¢
mitoz bolinme gegiriyor.
Buna gére olusan hiicre sayisi ve bu hiicrele-

rin kromozom sayisi, agagidakilerin hangisin-
de dogru verilmistir?

Hiicre Sayisi Kromozom Sayisi
A 2 2n=10
B) 6 2n=60
c) 8 n=15
D) 8 2n =60
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NASAYa ait InSight uzay araci 26 Kasim 2018'de
Mars yuzeyine indirilmistir. InSight'in ana gorevi,
indigi bolgeye yerleserek gezegenin jeolojik yapist
hakkinda bilgi toplamaktir. InSight'n gonderecedi
veriler sayesinde Dinya ve Ay gibi kayag gok
cisimlerinin olusumu daha iyi anlailacak, Mars ve
Danya arasinda karsilastimalar yapilabilecekir.

Verilen bilgilere gére asagidakilerden hangisi InSight uzay araci gibi teknolojik gelismelerin faydalarindandir?

A) Diinya'nin 6mrinan azaldigini 6grenmek
B) Gezegenlerin olusumuna ait bilgiler edinmek

C) Baska gezegenlere turistik geziler dizenlemek

D) Diinya'nin yasanabilecek tek gezegen oldugunu kanitiamak
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insan viicudunda gergeklesen,

1. yaralann iyilesmesi,

2. boy ve kilo artig1,

3. areme

olaylanndan hangileri, mitoz boliinme ile ger-
ceklesir?

A)lve2 B)1ve3

C)2ve3 D)1,2ve3
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